Контрольная работа

«Скалярное произведение векторов»

Вариант 1
1. Вычислите скалярное произведение векторов 
[image: image1.wmf]a

 и 
[image: image2.wmf]b
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, а угол между ними равен 120˚.

2. Вычислите скалярное произведение векторов 
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3. Даны векторы 
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. При каком значении х векторы перпендикулярны?

4. Найдите 
[image: image9.wmf]M
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 треугольника KLM, если 
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5. При каком значении х векторы 
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 перпендикулярны, если 
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6. Сторона ромба АВСD равна 10, диагональ АС равна 16, точки F и К лежат на сторонах АС и ВD соответственно. Найдите скалярное произведение векторов:

а) 
[image: image18.wmf]АВ

 и 
[image: image19.wmf]АС


б) 
[image: image20.wmf]АВ

 и 
[image: image21.wmf]BD


в) 
[image: image22.wmf]KD

 и 
[image: image23.wmf]F

С

.
Контрольная работа

«Скалярное произведение векторов»

Вариант 2
1. Вычислите скалярное произведение векторов 
[image: image24.wmf]т

 и 
[image: image25.wmf]п
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, а угол между ними равен 135˚.

2. Вычислите скалярное произведение векторов 
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3. Даны векторы 
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. При каком значении у векторы перпендикулярны?

4. Найдите 
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5. Вычислите скалярное произведение векторов 
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6. В равнобедренном треугольнике АВС (АВ = ВС) ВD – медиана, 
[image: image42.wmf]ВD
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, АС = 8, ВD = 3. Найдите скалярное произведение векторов:

а) 
[image: image43.wmf]АВ

 и 
[image: image44.wmf]АС


б) 
[image: image45.wmf]АВ

 и 
[image: image46.wmf]BD


в) 
[image: image47.wmf]ВЕ

 и 
[image: image48.wmf]СА
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